

Županijsko izvješće: Grad Zagreb

Godina provedbe: 2014

Broj održanih sastanaka: 5

Broj usvojenih programa:

Provedeni programi

Provedene ostale aktivnosti

Usvojeni dokumenti

Akcijski plan 2014. - 2017. za prevenciju i zlouporabe droga

Problemi u radu

Oblici suradnje i sli no

Ciljevi županijske politike prema Akcijskom planu

Utrošena financijska sredstva za područje suzbijanja ovisnosti (zlouporabe droga)

Iz proračuna županije:

Iz proračuna gradova:

Sveukupno:

Popis ustanova i organizacija koje djeluju u području suzbijanja zlouporabe droga na području županije

Socijalne ustanove:

Zdravstvene ustanove:

Nevladine organizacije:

Podatci o broju liječenih ovisnika od strane službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti (SZPO)

Sveukupan broj ovisnika o drogama: 1169

Broj opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 610

Broj novopridošlih opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 15

Broj konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 559

Broj novopridošlih konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini:

Stopa liječenih ovisnika na području županije:

Izvješće o suradnji Službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti s nadležnim ustanovama (CZSS, DO, županijski uredi, NVO i druge relevantne ustanove) na području županije

Ostvaruje se međusektorska suradnja sa pravosudnim sustavom, sustavom socijalne skrbi i obrazovnim sustavom u obliku sastanaka, koordinacije i edukativnih radionica. Sudjelovanje u radijskim i TV-emisijama, suradnja s medijima.

Trend zlouporabe droga i vrste droga i ovisnosti koje su se tijekom prethodne godine pojavljivale na razini županije, ocjena trenda zlouporabe droga u odnosu na prethodnu izvještajnu godinu

Temeljem obrađenih podataka za 2014. godinu uočava se porast broja korisnika u odnosu na 2013. godinu. Rezultati istraživanja u relativnim i apsolutnim frekvencijama upućuju na zaključak da je incidencija testiranih opijatskih ovisnika

na HCV i HIV gotovo ujednaena, dakle bez uo enih zna ajnih godišnjih statisti kih odstupanja. U prilog trendu stagnacije opijatskih ovisnosti govori i podatak o samo 15 novih heroinskih ovisnika tijekom godine. Uo ava se i trend smanjenja opijatskih, a pove anje udjela osoba koje imaju problematiku konzumiranja marihuane.

Broj i vrsta preventivnih i drugih programa koje je Služba provodila na razini županije i drugi relevantni podaci o stanju i kretanju zlouporabe droga na podru ju županije

Organizirana je i Škola za roditelje kao program koji ima za cilj pomo i roditeljima u odgojnoj ulozi, prepoznaju odgojne pogreške i pokušaju ih ispraviti uz pomo stru njaka. Edukativne grupe roditelja su organizirane dva puta mjese no kroz tematska predavanja i interaktivne radionice. Tako je tijekom 2014 g. održano ukupno 21 grupnih radionica uz ukupno 45 roditelja. U okviru specijalizacije iz psihijatrije, javnog zdravstva, medicine i športa, ukupno je osam specijalizanata provelo dio specijalisti kog staža u Službi uz mentorstvo prema planu i programu specijalisti kog usavršavanja. U okviru nastave iz nastavnog predmeta „Nastavna njega u zaštiti mentalnog zdravlja“ održane su vježbe za u enike srednje medicinske škole Vrap e za ukupno 62 u enika u 14 grupa tj. sveukupno je održano 28 grupa.

Sveukupno utrošena sredstva za provedbu istraživanja iz prora una županije:

Broj kaznenih djela vezanih uz zlouporabu droga na podru ju županije: 234

Broj prekršajnih prijava vezanih uz zlouporabu droga na podru ju županije: 910

Broj zapljena: 1318

Vrste zaplijenjenih droga

Opijum, Benzodijazepini, Buprenorfin, Heroin u prahu, Metadon, Kokain, Marihuana (kanabis), Kanabis biljka, Kanabis smola (hašiš), LSD, Amfetamin, MDMA i derivati (XTC), Ostali lijekovi s liste droga, Heroin. Otopina, Hept. Otopina, Ulje kanabisa